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Від укладачів 
 

Біобібліографічний покажчик підготовлений до 70-річчя 
від дня народження завідувача кафедри хірургії № 1 з курсом 
урології, доктора медичних наук, професора, академіка 
Національної академії наук вищої освіти України Володимира 
Олександровича Шапринського. Його життєвий шлях – це 
взірець відданості медицині, науці та рідному університету. Як 
видатний хірург, талановитий науковець та мудрий педагог, він 
не лише рятує життя за операційним столом, а й формує 
майбутнє української хірургії, передаючи свій неоціненний 
досвід молодим поколінням. 

Видання складається з текстової та бібліографічної частин. 
Перша частина містить інформацію про життєвий шлях, наукову 
та викладацьку діяльність ювіляра. До бібліографічної частини 
покажчика увійшли: монографії, навчальні посібники, патенти, 
статті зі збірників наукових праць і періодичних видань, матеріали 
науково-практичних конференцій, з’їздів та конгресів. 

У межах розділів записи систематизовано в хронологічно-
алфавітному порядку. Значну частину матеріалів, що увійшли до 
видання, переглянуто de visu, інші позначені знаком «зірочка» (*). 

Видання супроводжує «Іменний покажчик», в якому публі-
кації співавторів позначені номерами бібліографічних записів. 
Спочатку подаються прізвища кирилицею, а потім – латиницею. 

При підготовці покажчика використано фонди універси-
тетської бібліотеки, бібліотек міста Вінниці та електронні 
каталоги бібліотек України і мережу «Інтернет». 

Висловлюємо щиру вдячність Володимиру Олександровичу 
за надані матеріали і світлини, які ілюструють його практичну та 
науково-педагогічну діяльність. 
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Основні віхи життя та діяльності  
Володимира Олександровича Шапринського 

 
7.04.1956 – народився в с. Ольгопіль Чечельницького р-ну, 

Вінницької обл. 
1980 – закінчив лікувальний факультет Вінницького 

державного медичного інституту ім. М. І. Пирогова 
1980–1981 – проходження інтернатури з хірургії на базі 

Бершадської ЦРЛ 
1981–1983 – хірург-ординатор Піщанської ЦРЛ 
1983–1988 – ординатор хірургічного відділення клінічної 

лікарні ст. Вінниця 
1987 – захист кандидатської дисертації 
з жовтня 
1988–1995 

– асистент кафедри факультетської хірургії 
Вінницького державного медичного інституту 
ім. М. І. Пирогова 

1995–2001 – доцент, згодом професор кафедри факуль-
тетської хірургії Вінницького державного 
медичного університету ім. М. І. Пирогова 

1998 – захист докторської дисертації 
2002 – присвоєно вчене звання професора 
з серпня 
2001–2006 

– завідувач кафедри хірургії медичного 
факультету № 2 Вінницького державного 
медичного університету ім. М. І. Пирогова 

з  квітня 
2006 

– завідувач кафедри хірургії № 1 Вінницького 
НМУ ім. М. І. Пирогова 

2017 – присвоєно почесне звання академіка 
Національної академії наук вищої освіти України 
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70 років В. О. Шапринському – хірургу України, 
видатному педагогу, професору, академіку 

Національної академії наук вищої освіти України 
 

 
Володимир Олександрович 

Шапринський народився 7 квітня 
1956 р. у містечку Ольгопіль 
Чечельницького району Вінницької 
області в сімʼї лікарів, які привили 
йому любов до медицини. 

Навчався в середній школі № 1 
м. Бершадь, яку закінчив на відмінно. 
У 1980 р. закінчив Вінницький 
національний медичний університет 

імені М. І. Пирогова. В студентські роки очолював гурток із 
хірургії, де проявилася його любов до наукових досліджень, 
пошуків і хірургії. Поза навчальним процесом із третього 
курсу постійно брав участь в ургентних чергуваннях у 
вінницьких медичних закладах, де крок за кроком освоював 
практичні навички із обстеження пацієнтів з хірургічною 
патологією та набував знання із надання невідкладної 
операційної допомоги хворим із ургентною хірургічною 
патологією.  

Трудову діяльність розпочав хірургом-ординатором у 
Піщанській центральній районній лікарні Вінницької області. 
Згодом працював у Вінницькій вузловій клінічній залізничній 
лікарні з 1983 по 1988 роки. Потяг до науки ніколи не полишав 
Володимира Олександровича. Працюючи хірургом у 1987 р. 
в інституті удосконалення лікарів ім. П. Л. Шупика (Київ) 
захистив кандидатську дисертацію на тему: «Комплексне 
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лікування хворих на облітеруючий артеріоз з використанням 
резекції наднирника» під керівництвом відомого вченого-
хірурга, професора Дмитра Федоровича Скрипниченка.  

З 1988 р. працює у Вінницькому національному 
медичному університеті імені М. І. Пирогова на кафедрі 
факультетської хірургії (нині хірургія № 2) на посаді асистента, 
з 1994 р. – доцента. Важливим внеском у науку є його докторська 
дисертація «Післяопераційний перитоніт (експериментально-
клінічне дослідження)», яку захистив у 1998 р. в Києві 
(науковий консультант – проф. Годлевський А. І.). Одержані 
автором нові наукові дані та запропонований підхід до 
лікування перитонітів методом програмованих санацій 
черевної порожнини забезпечили вирішення важливої 
наукової проблеми.  

У 2002 р. Шапринському В. О. присвоєно вчене звання 
професора.  

У вересні 2001 р. Володимир Олександрович очолив 
кафедру хірургії медичного факультету № 2, а у квітні 2006 р. – 
кафедру хірургії № 1 (раніше госпітальна хірургія). 
Володимир Олександрович досконало володіє технікою 
оперативних втручань на стравоході, шлунку, печінці, 
позапечінкових жовчних шляхах, кишечнику, прямих 
операційних втручаннях на підшлунковій залозі. Володіє 
лапароскопічними методиками оперативних втручань на 
органах черевної порожнини. Професор Шапринський В. О. 
активно розвиває такі складні розділи, як хірургія стравоходу, 
підшлункової залози, удосконалює методи езофагоєюно-
пластики, езофагогастропластики, методи із реконструктивно-
відновлювальних операцій на шлунку, дванадцятипалій, 
тонкій і товстій кишці. Володимир Олександрович 
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Шапринський – хірург вищої кваліфікаційної категорії.  
Володимир Олександрович має великий досвід 

педагогічної роботи, він прекрасний лектор і доповідач, його 
люблять і поважають студенти. Володимир Олександрович 
багаторазово був головою Державної екзаменаційної комісії 
у Вінницькому, Тернопільському, Київському медичних 
університетах. Він є учасником багатьох зʼїздів і конференцій, 
у тому числі і міжнародних (Польща, Болгарія, Італія, 
Німеччина, Словаччина та ін.). 

Працюючи завідувачем кафедри, Володимир 
Олександрович приділяє значну увагу організації навчального 
процесу, якісній підготовці наукових кадрів та лікувальній 
роботі. Під його керівництвом відбулося багато позитивних 
змін на кафедрі, вдалося досягти покращення якості освіти 
студентів, лікарів-інтернів та в умовах сьогодення 
підготуватись до нових викликів. На кафедрі завжди панує 
доброзичливість, порядність і підтримка колективу.  

Володимир Олександрович Шапринський має значні 
наукові здобутки в хірургії. Він є автором більш ніж 
600 наукових праць, у тому числі співавтор одного підручника, 
12 посібників, 8 монографій, понад 60 авторських свідоцтв та 
патентів. Професор Володимир Олександрович Шапринський 
запропонував нові способи операційних втручань, нові 
хірургічні прилади й інструменти. Особливі наукові 
напрацювання здобув розвиваючи такі складні напрямки 
хірургії, як лікування пацієнтів із шлунково-кишковими 
кровотечами різної етіології та патології органів черевної 
порожнини. Під його керівництвом виконані і захищені 
1 докторська, 19 кандидатських дисертацій (серед них є 
іноземні громадяни). Запланована 1 докторська і 4 кандидатських 
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дисертації. На кафедрі навчаються аспіранти, клінічні 
ординатори.  

Володимир Олександрович Шапринський – член 
спеціалізованих вчених рад із захисту докторів філософії та 
докторських дисертацій у Вінницькому національному 
медичному університеті імені М. І. Пирогова та 10 років був 
членом спеціалізованої вченої ради по захисту кандидатських 
дисертацій у Буковинському державному медичному 
університеті. Володимир Олександрович є членом 
редакційних рад 4 фахових наукових журналів. 

Плідну наукову, педагогічну і хірургічну діяльність 
Володимир Олександрович постійно поєднує з громадською 
роботою. Він є членом атестаційної комісії хірургів при 
Департаменті охорони здоровʼя, головою асоціації хірургів 
Вінницької області, членом правління Асоціації хірургів 
України.  

Із 2017 р. професор Володимир Олександрович 
Шапринський – академік академії наук вищої освіти України.  

За свою плідну творчу роботу нагороджений грамотами 
МОЗ України, МОН України, грамотою міського голови, 
грамотою за винахідницьку діяльність, за інноваційні 
розробки із лікування шлунково-кишкових кровотеч, 
грамотою за вагомі здобутки та особистий внесок у розвиток 
науки України, нагороджений почесною відзнакою орденом 
«Медична слава України». У 2019 р. його імʼя внесено до 
видання «Золотий фонд нації. Науково-освітній потенціал 
України».  

У вільний від роботи час Володимир Олександрович 
цікавиться історією, надзвичайно любить музику, майстерно 
володіє грою на кількох музичних інструментах. Любов до 
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хірургії зумів привити своїм синам. Так, старший – Євген 
Володимирович – успішно захистив докторську дисертацію, 
нині завідувач кафедри хірургії медичного факультету № 2. 
Молодший – Василь Володимирович – успішний судинний 
хірург, доктор медичних наук, працює в ДНУ «Центр 
інноваційних технологій охорони здоров’я» ДУС. 

Володимир Олександрович – чуйна, порядна, доброзичлива 
людина. Йому притаманні професіоналізм, ерудиція та велика 
душевна теплота. Користується повагою серед колег та 
студентської молоді. Він постійно ділиться своїми творчими 
досягненнями та ідеями на науково-практичних конференціях, 
обласному науковому товаристві хірургів, роботі якого 
присвятив багато років.  

Володимир Олександрович Шапринський – щирий, 
інтелігентний, скромний, надзвичайно відданий справі свого 
життя – хірургії. 
 

Колектив кафедри хірургії № 1 з курсом урології  
Вінницького національного медичного університету  

імені М. І. Пирогова 
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Слово про колегу і вчителя 
 

Дорогий ювіляре,  
шановний Володимир Олександрович! 

 

 70-річний етап свого життя Ви 
пройшли у режимі напруженої наукової, 
педагогічної, активної лікувальної 
діяльності.  

Високий професіоналізм, талант, 
енергічність, відповідальність, безмежна 
відданість справі, працьовитість, 
наполегливість у досягненні поставленої 

мети дали змогу Вам досягти значних успіхів у Вашій 
діяльності, здобути заслужену повагу серед колег-хірургів та 
студентства. Щорічний приїзд до Харкова, до інституту 
загальної та невідкладної хірургії, участь в конференціях, 
в спілкуванні з колегами де Ви завжди були бажаним гостем 
й активним учасником запам’ятовується надовго, так як, це 
відбувалось щорічно протягом останніх 25 років. 

Завжди приємно було чути Ваші виступи під час захисту 
дисертаційних досліджень в спеціалізованих вчених радах. 
Відчувалось Ваше глибоке розуміння наукової проблеми 
і тепла батьківська підтримка дисертантів, молодих вчених. 
Ваші творчі наукові здобутки втілились в велику кількість 
наукових праць, монографій (в тому числі і спільних), 
посібників. 

За ці роки Ви стали справжнім великим талановитим 
майстром хірургії, з ювелірною точністю виконуючи 
різнопланові оперативні втручання в ургентній і плановій 

Фото з сайту НАМНУ 
https://surl.li/zdnpcx 
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хірургії. Прооперували тисячі пацієнтів за що заслуговуєте 
окремої подяки. 

Ніскільки не сумніваюсь в тому, що у Вас ще залишилась 
велика кількість нереалізованих, незавершених задумів і планів. 
Нехай вони здійсняться! 

Міцного здоров’я Вам, творчого довголіття, нових 
плідних здобутків, здійснення мрій і сподівань, миру! 

 

Директор інституту загальної 
та невідкладної хірургії імені В. Т. Зайцева, 

академік НАМН України, професор В. В. Бойко  
 

 
 
 
 

Вельмишановний Володимире Олександровичу! 
 

Прийміть найщиріші вітання з 
нагоди Вашого славного 70-річного 
ювілею! Ця поважна дата є не лише 
життєвим рубежем, а й вагомим 
підсумком багаторічної невтомної праці, 
відданості обраній справі та служіння 
людям. 

Ви по праву належите до когорти 
видатних хірургів сучасності – лікарів, 

чия майстерність, клінічне мислення та впевнена рука 
щоденно повертають пацієнтам здоров’я і надію. Ваш високий 
професіоналізм, глибокі знання, здатність приймати 
відповідальні рішення у найскладніших ситуаціях викликають 
щиру повагу колег і безмежну вдячність пацієнтів. 

Фото з сайту ААЛКР 
https://surl.lu/igxqwe 
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Як науковець Ви зробили вагомий внесок у розвиток 
хірургічної науки, поєднуючи клінічну практику з науковим 
пошуком і педагогічною діяльністю. Ваші дослідження, 
численні публікації, видані монографії та навчальні посібники 
стали цінним надбанням для медичної спільноти й надійним 
підґрунтям для підготовки нових поколінь лікарів. Ваша 
активна участь у міжнародних наукових конференціях, 
симпозіумах, майстер-класах сприяє інтеграції вітчизняної 
медицини у світовий науковий простір та підвищенню її 
авторитету. 

Щиро дякую Вам за багаторічну плідну співпрацю, за 
відкритість до професійного діалогу, за підтримку наукових 
ініціатив та спільну роботу над розвитком хірургічної науки. 

Особливо хочеться відзначити Вашу інтелігентність, 
колегіальність і людяність й повагу до кожного. Ваша 
порядність і принциповість є моральним орієнтиром для всіх, 
хто має честь працювати поруч із Вами. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, 
творчого натхнення, нових професійних звершень і вдячних 
учнів. Нехай Ваша багаторічна праця й надалі приносить 
радість, визнання та заслужену шану, а поруч завжди будуть 
надійні друзі, однодумці та любляча родина. 

 

З глибокою повагою та найкращими побажаннями, 
 завідувач кафедри хірургії та проктології  

Національного університету охорони здоров’я України  
імені П. Л. Шупика, заслужений лікар України, 

 доктор медичних наук, професор  
Ярослав Фелештинський 
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Цьогоріч талановитому хірургу 
Подільського краю доктору медичних 
наук, професору ШАПРИНСЬКОМУ 
ВОЛОДИМИРУ ОЛЕКСАНДРОВИЧУ 
виповнюється 70 років. 

Сорок шість років своєї діяльності 
Володимир Олександрович пов’язав із 
хірургією Вінниччини, з них уже 25 років 
очолює кафедру хірургії № 1 Вінницького 

національного медичного університету імені М. І. Пирогова. 
Володимир Олександрович пройшов шлях від хірурга ординитора 
районної лікарні до професора, завідуючого кафедри. 

Професор В. О. Шапринський безупинно експериментує 
та розвиває нові підходи до лікування захворювань 
стравоходу, шлунка, дванадцятипалої кишки. Постійно 
удосконалює тактику використання лапароскопічних методик 
при операційних втручаннях в ургентній та плановій 
абдомінальній хірургії. Володимир Олександрович – 
прекрасний та досвідчений клініцист, педагог, його поважають 
та люблять у колективі, який він очолює, студенти та пацієнти. 

Володимир Олександрович неодноразово був головою 
державної екзаменаційної комісії у Тернопільському НМУ 
імені І. Я. Горбачевського, де мені доводилось спілкуватися з 
цією високоінтелігентною, скромною та надзвичайно порядною 
людиною. Не голослівний, доброзичливий, високоерудований, 
він уміє не тільки знаходити можливі помилки в роботі, але і 
знає, як тактовно й правильно їх виправити. 

У 2011 році під час захисту моєї наукової дисертації на 
здобуття вченого звання доктора медичних наук офіційним 
опонентом у спеціалізованій вченій раді Вінницького 

Фото з сайту газети  
«Медична академія» 
https://surl.li/zuayjs 
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національного медичного університету імені М. І. Пирогова 
було призначено В. О. Шапринського. 

Звичайно, після ознайомлення з дисертацією у 
професора виникли деякі зауваження щодо оформлення 
розділів моєї наукової роботи, але разом із ними Володимир 
Олександрович запропонував шляхи швидкого вирішення їх. 

Глибокі знання патогенезу виразкової хвороби, 
показання до використання резекційних та органозберігаючих 
операцій при лікуванні кровоточивих гастродуоденальних 
виразок вирізняють професора В. О. Шапринського з-поміж 
плеяди сучасних хірургів-гастроентерологів. 

Володимир Олександрович Шапринський, як дбайливий 
учитель, виховав цілу плеяду учнів, серед яких 1 – доктор 
медичних наук, 12 – кандидатів медичних наук, заплановано 1 
докторську і 6 кандидатських дисертацій. На кафедрі хірургії 
навчаються аспіранти, клінічні ординатори. 

Завжди радію і маю приємність, коли випадає 
можливість поспілкуватися на конференціях, хірургічних 
з’їздах, симпозіумах, чи під час захисту дисертаційних 
досліджень в умовах спеціалізованої ради нашого вишу, 
науково подискутувати з цією мудрою людиною. 

У переддень ювілею бажаю Вам, Володимире 
Олександровичу, багато років активного життя, нехай Ваша 
енергія ніколи не згасає, а поруч завжди йдуть вірні друзі та 
вдячні учні. 

З роси і води Вам! 
 

Запорожан С. Й., доктор медичних наук,  
професор, проректор з лікувальної роботи 

Тернопільському національному медичному університеті 
імені І. Я. Горбачевського 
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Слово про товариша і колегу 
 

Є люди, з якими один раз 
зустрівшись, не хочеться розлучатись. 
Вони – згусток позитивної енергії, 
кладь цікавої інформації, фонтан 
нестандартних ідей, джерело благодатної 
аури. Вони – позитив, наскрізний, 
всеохоплюючий, заворожуючий. З ними 
цікаво, затишно, весело. З ними 
спокійно. З ними надійно. Бо є 

впевненість що вони не підведуть, не кинуть, не використають, 
не зрадять. Їх не багато, їх, навіть, дуже замало посеред 
оточуючого нас натовпу знайомих, співробітників, колег. Але 
вони є. Вони є тим, завдяки чому ми живем комфортно, 
затісуючи гострі кути наріжних проблем. 

Точну дату знайомства із Володимиром Олександровичем 
Шапринським я назвати не можу. На різноманітних хірургічних 
зібраннях багато облич через якийсь час стають пізнаваними, ти 
вітаєшся з ними, як із знайомими, не маючи уяви про цю 
людину. Пам’ятаю його риси ще з далеких 90-х, коли мало хто 
їздив на хірургічні конференції чи то за браком коштів, чи 
бажання. Якось з ним зав’язалась розмова і з того часу я на всіх 
подібних зібраннях шукав поглядом невисоку статуру із 
характерними вусами та мелодійним тембром голосу. Хотілося 
спілкування, хотілось розмови, у першу чергу, професійної, 
глибокої, нестандартної, коли відчувається, що поруч колега-
професіонал з широченною ерудицією, глибокими знаннями, 
який має свій погляд, свою думку на всі проблеми. Вражала і до 
цього часу вражає його здатність абсолютно логічно, водночас, 

Фото з сайту БДМУ 
https://surl.li/lsnrxl 
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не категорично, висловлювати свої погляди на різні речі, які до 
цього мені здавались простими і вирішеними. Він може 
сформулювати запитання з такою глибиною, з таким 
підтекстом, що доводиться довго міркувати, щоб дати належну 
відповідь. Це не тільки професіоналізм викладача з 
багаторічним стажем, що звик всім задавати питання, це 
внутрішня позиція людини, у якої запитання формують його 
погляд на проблему, очікуючи не тільки прогнозовану 
відповідь, а й можливість нестандартного підходу. Такі 
запитання є інтелігентним запрошенням до дискусії, до діалогу, 
де тебе готові вислухати і зрозуміти. 

Вміння слухати і вислуховувати – це Божий дар, який 
властивий Володимиру Олександровичу. Але коли від починає 
говорити – відкривається інша унікальна його властивість – 
здатність коротко, змістовно, абсолютно логічно висловити 
свою думку. Він не говорить багато, він говорить коротко, 
виважено і афористично, коли кожну його фразу можна 
записати і оприлюднити як цитату. Не так і багато серед відомих 
мені науковців із такими здібностями. 

Він – хірург. Хірургія – це не тільки його професія, це 
стиль його життя. Це коли доводиться приймати надзвичайно 
важливі рішення в обмежені часові терміни і нести за них 
особисту відповідальність. Ці рішення можуть стосуватись 
здоров’я і, навіть, життя пацієнта, де помилка чи неточність 
можуть спричинити важкі наслідки. Де замусолена фраза «Всі 
люди помиляються» не виправдовує і навіть не пом’якшує 
наслідки. Без права на помилку. І так постійно. Це сформувало 
його характер – рішучий, ініціативний, послідовний, виважений 
і відповідальний. Мені подобається не тільки він у хірургії, а й 
хірургія у ньому. 
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Чи помилявся він? Думаю, що так, але ці помилки були 
зумовлені іншими чинниками, а не його особистими поглядами 
чи переконаннями. Він вміє визнавати свої помилки – досить 
рідкісне посеред професіоналів явище, яке включає намагання 
розібратись у ситуації, винести з неї уроки, запобігти 
повторенню помилок. Так робив великий М. І. Пирогов, до 
склепу якого часто навідується Володимир Олександрович й 
ідеї якого він пропагує не тільки серед студентів, а й серед 
колег. 

Відданість хірургії: пацієнт – понад все, налаштування – 
на максимально позитивний результат лікування, для 
досягнення якого він за потреби може порушити сталі 
хірургічні традиції, визнані протоколи надання допомоги, 
запропонувати новий підхід до вирішення проблеми. Здатність 
приймати нестандартні рішення і нести за них повну відпо-
відальність – ось що відрізняє, Володимира Олександровича     
з-поміж інших хірургів. 

Обсяг його операцій викликає у кого подив, а у кого і 
заздрість. Він виконує успішні операції на всіх органах черевної 
порожнини, заочеревинного простору та малого тазу, один з 
небагатьох хірургів України, який досяг успіхів у хірургії 
стравоходу, на органах межистіння. 

Його науковий потенціал надзвичайно широкий – ідеї 
Володимира Олександровича втілені у чисельних дисертаціях 
учнів, у монографіях, наукових статтях. Його виступи на 
хірургічних зібраннях збирають аудиторії, а висновки – 
запускають дискусії. 

Він виховав ціле покоління хірургів, які втілюють у 
практику його хірургічні принципи, розробки та ідей. 

Він започаткував хірургічну династію і хотілося б, щоб 
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вона й далі продовжувалась. 
Володимир Олександрович очолює дуже потужну 

Асоціацію хірургів Вінниччини, впроваджуючи новітні методи 
надання хірургічної допомоги населенню. 

Свідченням визнання його як хірурга і науковця є 
нагородження Пам’ятною відзнакою імені академіка 
Олександра Олексійовича Шалімова – вищою нагородою 
Асоціації хірургів України, обрання його Членом Правління 
Асоціації. 

І в той же час від залишається скромною людиною, яка 
не амбіціями і словами – а своїми діяннями заслужила 
беззаперечний авторитет і повагу серед колег. 

Я пишаюсь тим, що маю нагоду співпрацювати, 
спілкуватись і товаришувати з такою людиною, якій чомусь вже 
більше років у паспорті, ніж у душі, де він залишається юним, 
запальним, веселим, дотепним і надійним. 

І тільки посивілі скроні й побілілі знамениті козацькі вуса 
видають його солідність. 

Многая Літа, Володимире Олександровичу! 
 

Ігор Полянський, доктор медичних наук,  
професор, завідувач кафедри хірургії № 1  

Буковинського державного медичного університету, 
заслужений лікар України,  

Голова Асоціації хірургів Чернівецької області 
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Вельмишановний Володимир Олександрович! 
 

Від імені військових хірургів 
Військово-медичного клінічного центру 
Центрального регіону, щиро вітаємо Вас 
з ювілеєм. Пишаємось тим, що працюємо 
та займаємося науковою діяльністю з 
Вами в одному великому хірургічному 
товаристві! Скільки терпіння, витримки, 
мудрості з досвідом, доброти, чуйності, 
дружелюбності Ви несете в собі та 
передаєте нам, учням та колегам. Ви 

присвятили життя найблагороднішій справі – порятунку людей. 
Від душі бажаємо, щоб здоров’я ніколи не підводило, в 

душі панувала гармонія, поруч завжди були люблячі рідні та 
вірні друзі, щоб життя було картиною, в якій, як різноманітні 
фарби, злились неймовірні історії, захоплюючі подорожі, 
радісні емоції, щасливі події, високі цілі, вірні успіхи та добрі 
слова з вічною красою Вашої душі. 

Зичимо Вам світла у серці, теплих людей поруч, днів, 
наповнених вдячністю та міцного здоров’я на довгі роки. 

З повагою хірургічний колектив Військово-медичного 
клінічного центру Центрального регіону. 

 

І. П. Марцинковський, полковник медичної служби  
Збройних сил України, учасник російсько-української війни, 

провідний хірург Військово-медичного клінічного центру 
Центрального регіону 

 
 
 
 

Фото з сайту ВНМУ 
https://surl.li/vebpuc 
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З ювілеєм, Вчитель та Колега! 
 
Лише з часом ми в повній мірі 

починаємо розуміти та оцінити з якими 
видатними особистостями, «гігантами» 
нам випадає честь працювати та 
оволодівати професією, хто розкриває 
перед нами велич та благородність 
професії лікаря-хірурга, хто безкорисно 
підставляє нам своє плече на важкому 
шляху пізнання. Одним із таких 
«гігантів» є проф. Шапринський 

Володимир Олександрович, який очолив кафедру хірургічних 
хвороб № 1 Вінницького національного медичного університету 
ім. М. І. Пирогова у 2006 р. на базі Вінницької обласної клінічної 
лікарні ім. М. І. Пирогова. Згадуючи біографію ювіляра, необхідно 
відмітити, що в 1983–1984 рр. Шапринський В. О. працював 
лікарем-урологом по сумісництву в Піщанській ЦРЛ, а також у 
свій час мав запрошення працювати асистентом курсу урології 
ВНМУ. Доля розпорядилась по іншому, але завжди він з повагою 
відносився до колег-урологів. Як куратор курсу урології та 
урологічного відділення 
Вінницької обласної клініч-
ної лікарні ім. М. І. Пиро-
гова Шапринський В. О. 
у 2007 р. прийняв участь 
у  святкуванні 60-річного 
ювілею урологічної служби 
Вінницької області і 
виступив із вітальним словом на відкритті науково-практичної 
конференції. 



– 24 – 
 

Сумісно з урологами Вінницької обласної клінічної лікарні 
ім. М. І. Пирогова та гінекологами проф.  Шапринський В. О. 
у  2008 р. надрукував монографію «Інтраопераційна травма 
сечових органів при хірургічних та акушерсько-гінекологічних 
операціях». Плідна праця з урологами та гінекологами вилилась 
також у публікації навчальних посібників «Практична 
урогінекологія: курс лекцій» (2015), «Клінічна анатомія 
сечостатевих органів» (2016), «Нетримання сечі у жінок» 
(2020), «Гіперактивний сечовий міхур у жінок» (2022). 

Наступним кроком проф.  Шапринського В. О. та урологів 
Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пирогова стала 
розробка нових методів хірургічного лікування доброякісної 
гіперплазії простати. Були удосконалені методики залобкової та 
черезміхурової простатектомій, а також впроваджена трансцерві-
кальна простатектомія. Ця праця вилилась у публікації 
навчальних посібників «Залобкова простатектомія в хірургічному 
лікуванні доброякісної гіперплазії простати» (2021), «Хірургічне 
лікування доброякісної гіперплазії простати великих розмірів: 
черезміхурова простатектомія (відкрита, лапароскопічна, робот-
асистована)» (2023), «Трансцервікальна простатектомія» (2025), 
«Малоінвазивна простатектомія (лапароскопічна та робот-
асистована) в хірургії доброякісної гіперплазії простати» (2025). 

Революційним рішенням 
спільної праці з урологами у 
2022 р. стало впровадження в 
Україні симультанних пахвин-
них герніопластик при вико-
нанні відкритих та малоінвазив-
них простатектомій у хворих на 

доброякісну гіперплазію простати та пахвинну грижу. 
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Матеріали  розробок були представлені на 46-му щорічному 
засіданні Європейського товариства герніологів у м. Прага 
(2024), а також у навчальному посібнику «Хірургічне лікування 
пахвинних гриж» (2024). Були отримані більш ніж 50 патентів на 
винахід, корисну модель та авторського права на твір, а також 
захищені 3 кандидатські дисертації урологами (Капшук О. М. – у 
2022 р., Морару-Бурлеску Р. П. – у 2025 р., Балацький Р. К. – у 
2025 р.).  

Проф. Шапринський В. О. допомогав хірургам та 
урологам у впровадженні сучасних методів діагностики та 
лікування невідкладних захворювань сечостатевих органів. 
Спільна науково-практична робота вилилась у публікації 
навчального посібника «Невідкладна урологія в практиці 
лікарів хірургічного профілю» (2018). Разом з урологами, 
невропатологами та нейрохірургами був виданий вперше в 
Україні у 2023 р. навчальний посібник «Нейроурологія». 

Проф. Шапринський В. О. 
сьогодні активно продовжує 
займатись актуальними питан-
нями хірургічної урології, у тому 
числі і онкоурології. Сумісно з 
урологами пройшов курси 
підвищення кваліфікації із 
роботичної хірургії, у тому числі 
і операцій на передміхуровій 
залозі при доброякісній 
гіперплазії та раку простати. 
Проводить вивчення методики 
гольмієвої лазерної енуклеації 
простати при доброякісній гіпер-

Проф. Шапринський В. О. із 
урологами в медичному центрі 

«Інномед». Вінниця, 2026 р. 
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плазії передміхурової залози. 
Особиста відданість обраній професії, невпинний 

професіональний поступ, організаційні та наукові здібності, 
постійна увага до людини, яка потребує допомоги, дозволяють 
проф. Шапринському з честю й успіхом здійснювати життєву 
місію. Його ім’я буде закарбоване на скрижалях медицини і в 
серцях вдячних пацієнтів.  

Бажаємо Вам, Володимире Олександровичу, міцного 
здоров’я, подальшої творчої наснаги та довголіття! 

 

Від імені співробітників урологічного відділення  
Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пирогова,  

завідувача відділення к.мед.н. Кравченка А. М.  
та ординатора відділення к.мед.н., доц. Горового В. І. 

 
                   
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

А. М. Кравченко В. І. Горовий  
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Щирі вітання Ювіляру  
від урологічної спільноти Вінницької області 

 

З Володимиром Олександровичем 
Шапринським і «урологією» склались 
давні і успішні взаємовідносини. 

Тісна і плідна співпраця професора 
з урологами відбувається в клініці 
(операційних, перев’язувальних, на 
обходах і консиліумах, біля ліжка 
хворого); в університетських аудиторіях 
і екзаменаційних кімнатах, на нарадах, 

засіданнях і конференціях; в наукових проектах, починаючи зі 
студентських олімпіад, студентських наукових робіт, 
конференцій і засідань наукового товариства хірургів та 
урологів, і завершуючи захистами дисертацій урологами під 
керівництвом професора Шапринського. 

Багато зроблено, багато є задумів для подальшої 
реалізації. 

Урологи Вінниччини бажають Шановному Ювіляру 
міцного здоров’я, щастя та творчого натхнення для втілення 
всіх задумів у життя. Нехай на подальшому шляху буде ще 
безліч успішних операцій з повним одужанням пацієнтів. 

Зичимо вдячних талановитих учнів! Творчого активного 
довголіття! 

 

 

Від імені і за дорученням усіх урологів – 
голова Осередку Асоціації урологів України у Вінницькій області, 

доцент кафедри хірургії № 1 з курсом урології  Ігор Барало 
 
 

Фото з сайту ВНМУ 
https://surl.lt/ztaljb 
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Колектив кафедри хірургії з 

курсом урології сердечно вітає 
завідувача кафедри, голову Асоціації 
хірургії Вінниччини, доктора 
медичних наук, професора Володимира 
Олександровича Шапринського з 
сімдесятиліттям. 

Вся багаторічна професійна 
діяльність ювіляра – то гідний 
наслідування взірець сумлінного та 
плідного служіння Україні і її народу, зразок високого 
професіоналізму, відданості ідеалам гуманізму, невтомних 
зусиль з розвитку медичної освіти і практики. 

Два десятиліття на чолі кафедри стали достойним 
продовження традицій однієї з провідних хірургічних шкіл, 
відзначені розвитком і впровадженням передових технологій і 
наукових розробок, увінчані здобуттям високого авторитету в 
академічній і науковій спільноті, визнанням колег, вдячністю 
учнів та пацієнтів. За роками напруженої роботи – тисячі 
складних операцій, врятованих життів, сотні вихованих 
молодих лікарів, десятки втілених наукових проєктів. А ще – 
вболівання за рідний університет, щоденні переживання 
хірурга, душевне тепло й добре слово мудрого наставника і 
надійного товариша. В мереживному сплетінні подій і тисяч 
людських доль важливим орієнтиром є постать Лікаря, 
Наставника, Громадянина. 

Шановний Володимире Олександровичу! Від усього 
серця бажаємо, щоб усе зроблене Вами було непідвладне 
плину часу і зміні поколінь. 

Фото з сайту ВНМУ 
https://surl.lt/ardgux 
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Хай тепло рідних та близьких надійно захищає Вас від 
життєвих негараздів, а кожен день наповнюється корисними 
справами і земними радощами. Зустрічайте весни ще багато 
літ і хай вони приносять Вам натхнення надалі творити добро 
на користь людям. 

Хай ангели-охоронці відвернуть усі біди, а Господь посилає 
мир – душі, здоров’я – тілу і спокій – дому. На многії літа! 

 

З глибокою повагою 
кандидат медичних наук,  

доцент кафедри хірургії № 1 з курсом урології  
Вінницького національного медичного університету  

імені М. І. Пирогова  
В. Ф. Кривецький і колектив кафедри 

 
,  
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Дисертаційні роботи виконані та захищені під  
керівництвом професора В. О. Шапринського 

 

Доктор наук 
 

Воровський Олег Олегович – д-р мед. наук, професор кафедри 
хірургії № 1 з курсом урології Вінницького національного 
медичного університету ім. М. І. Пирогова. 
«Прогнозування розвитку, лікування та профілактика дефектів 
черевної стінки у хворих похилого та старечого віку», 
дисертація на здобуття наукового ступеня доктора медичних 
наук, 2019 р. 

 
 

Кандидати наук 
 

Феджага Олег Павлович – канд. мед. наук, доцент кафедри 
онкології, променевої діагностики та променевої терапії 
Вінницького національного медичного університету 
ім. М. І. Пирогова. 
«Оптимізація показів та вибору способу інтубації тонкої 
кишки при розповсюдженому перитоніті і гострій кишковій 
непрохідності», дисертація на здобуття наукового ступеня 
кандидата медичних наук, 2004 р. 
 

Дроненко Володимир Григорович – канд. мед. наук, доцент 
кафедри онкології, променевої-діагностики та променевої 
терапії Вінницького національного медичного університету 
ім. М. І. Пирогова.  
«Обґрунтування нового методу формування антирефлюксного 
ілеотрансверзоанастомозу після правобічної геміколектомії», 
дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних 
наук, 2007 р. 
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Павлик Ігор Васильович – канд. мед. наук, лікар-хірург, 
заступник медичного директора КНП «Вінницька міська 
клінічна лікарня № 1». 
«Тактика комплексного лікування хворих з рецидивними 
гастродуоденальними кровотечами виразкової етіології», 
дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних 
наук, 2007 р. 
 

Гладишенко Олександр Ігорович – канд. мед. наук, лікар-
хірург, підполковник медичної служби, СБУ, м. Київ. 
«Прогнозування та профілактика спайкової хвороби 
очеревини на основі прогностичних критеріїв її виникнення», 
дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних 
наук, 2007 р. 
 

Мельник Ігор Петрович – канд. мед. наук, лікар-хірург, 
заступник медичного директора з хірургічної роботи КНП 
«Вінницька міська клінічна лікарня швидкої медичної 
допомоги». 
«Лапароскопічна апендектомія з використанням методу 
електрозварювання біологічних тканин (клініко-
експериментальне дослідження)», дисертація на здобуття 
наукового ступеня кандидата медичних наук, 2009 р. 
 

Наср Закі – канд. мед. наук, лікар-хірург, Ємен. 
«Діагностика, лікування та профілактика виразкової хвороби 
дванадцятипалої кишки ускладненої кровотечею», дисертація 
на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук, 2010 р. 
 

Продан Сергій Михайлович – канд. мед. наук, лікар-хірург, 
підполковник медичної служби. 
«Діагностика та оптимізація лікування постраждалих з 
травмою печінки», дисертація на здобуття наукового ступеня 
кандидата медичних наук, 2013 р. 
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Шалигін Сергій Михайлович – канд. мед. наук, підполковник 
медичної служби Збройних Сил України, начальник відділення 
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143. Шапринський В. О. Актуальні аспекти антибіотико-
терапії під час лікування післяопераційного перитоніту 
/ В. О. Шапринський, О. І. Гладишенко, О. П. Феджага // Вісн. 
Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2000. – Т. 4, № 1. – С. 196–197. 
144. Шапринський В. О. Декомпресія тонкого кишечника у 
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О. В. Гончаренко, О. П. Феджага // Зб. наук. пр. співробітників 
КМАПО ім. П. Л. Шупика. – Київ, 2000. – Вип. 9, кн. 4.* 
145. Шапринський В. О. Перитоніт / В. О. Шапринський 
// Невідкладні стани в медицині / ред.: В. П. Маленький, 
В. М. Чорний, Н. П. Масік [та ін]. – Вінниця, 2000. – С. 168–170.* 
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146. Аналіз ефективності інтубації тонкої кишки в комплексному 
лікуванні гострої спайкової кишкової непрохідності та розпов-
сюдженого перитоніту / В. О. Шапринський, М. І. Покидько, 
О. П. Феджага. І. В. Павлик // Вісн. наук. дослідж. – 2001. – 
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147. Ускладнення дренування спільної жовчної протоки 
/ А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, М. М. Наритник 
[та ін.] // Буков. мед. вісн. – 2001. – Т. 5, № 3. – С. 17–18.  
148. Хірургічне лікування гострого холециститу у хворих 
похилого і старечого віку / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, 
В. М. Українець, Рашид Айман // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. 
Серія: Медицина. – 2001. – № 14. – С. 63–71.* 
149. Шапринський В. О. Діагностика та особливості лікування 
гострої спайкової кишкової непрохідності / В. О. Шапринський, 
О. І. Гладишенко, О. П. Феджага // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. 
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150. Шапринський В. О. Патогенез, діагностика та лікування 
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// Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2001. – Т. 5, № 1. – С. 296–299. 
151. Шапринський В. О. Способи інтубації кишечника при 
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перитоніті / В. О. Шапринський, О. П. Феджага // Вісн. Вінниц. 
держ. мед. ун-ту. – 2001. – Т. 5, № 1. – С. 278–279. 
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держ. мед. ун-ту. – 2002. – Т. 6, № 1. – С. 124–125. 
153. Профілактичне дренування черевної порожнини 
/ В. О. Шапринський, С. В. Сандер, В. П. Килимчук, 
Є. В. Шапринський // Хірургія України. – 2002. – № 3. – С. 74–75. 
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155. Шапринський В. О. Лікування жовчокам’яної хвороби, 
ускладненої холедохолітіазом з застосуванням сучасних 
малоінвазивних технологій / В. О. Шапринський, В. М. Ткаченко, 
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обтураційній тонкокишковій непрохідності в експерименті 
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158. Визначення параметрів ендогенної інтоксикації при 
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/ В. О. Шапринський, С. І. Андросов, С. В. Сандер [та ін.] 
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159. Досягнення сучасних методів дослідження в хірургії 
яєчок та основоположне значення ідей М. І. Пирогова в їх 
розвитку / В. В. Погорілий, В. О. Шапринський, В. А. Рауцкіс 
[та ін.] // Вісн. морфології. – 2003. – Т. 9, № 2. – С. 354–356. 
160. Критерії оцінки важкості шлунково-кишкової кровотечі 
/ В. О. Шапринський, С. В. Сандер, О. А. Камінський [та ін.] 
// Хірургія України. – 2003. – № 2. – С. 70–72. 
161. Механізми виникнення та клінічні прояви ендогенної 
інтоксикації при шлунково-кишкових кровотечах виразкової 
етіології (огляд літератури) / В. О. Шапринський, І. В. Павлик, 
С. І. Андросов, А. О. Ширкін // Вісн. морфології. – 2003. – Т. 9, 
№ 2. – С. 468–471. 
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163. Стан кісткової тканини після резекції кишечника 
(клініко-експериментальне дослідження) / В. Б. Гощинський, 
М. Ю. Повстяний, … В. О. Шапринський [та ін.] // Шпитальна 
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164. Тактика оперативного лікування гострого панкреатиту 
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адекватної малоінвазивної методики лікування / В. О. Шаприн-
ський, В. В. Ткаченко, В. М. Ткаченко // Шпитальна хірургія. – 
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167. Шапринський В. О. Лікування холедохолітіазу малоінва-
зивними технологіями / В. О. Шапринський, В. В. Ткаченко, 
В. М. Ткаченко // Шпитальна хірургія. – 2003. – № 2. – С. 69–71. 
168. Шапринський В. О. Обгрунтування вибору типу 
відновлення безперервності кишківника після правобічної 
геміколектомії / В. О. Шапринський, С. П. Жученко, 
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169. Шапринський В. О. Особливості форми дванадцятипалої 
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способах інтубації тонкої кишки / В. О. Шапринський, 
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170. Диагностика и тактика лечения гемангиом печени 
/ Т. А. Кадощук, С. П. Жученко, В. А. Шапринский [та ін.] 
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171. Експериментальне обгрунтування показань до декомпресії 
привідного відділу кишки при гострій обтураційній 
тонкокишковій непрохідності / В. О. Шапринський, 
Т. А. Кадощук, О. П. Феджага, [та ін.] // Шпитальна хірургія. – 
2004. – № 4. – С. 125–126. 
172. Жученко С. П. Новий спосіб формування тонко-товстокиш-
кового співустя / С. П. Жученко, В. О. Шапринський, 
В. Г. Дроненко // Вест. неотлож. и восстанов. медицины. – 
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173. Імунологічні аспекти виразкової хвороби ускладненої 
шлунково-кишковою кровотечею / В. О. Шапринський, 
С. І. Андросов, І. В. Павлик [та ін.] // Хірургія України. – 
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В. А. Шапринский [та ін.] // Анналы хирург. гепатологии. – 
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175. Результати лечения травматических повреждений 
поджелудочной железы / Т. А. Кадощук, С. П. Жученко, 
В. А. Шапринский [та ін.] // Анналы хирург. гепатологии. – 
2004. – Т. 9, № 2. – С. 179–180.* 
176. Хирургическая тактика лечения посттравматических 
кист поджелудочной железы / Т. А. Кадощук, С. П. Жученко, 
В. А. Шапринский // Анналы хирург. гепатологии. – 2004. – 
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177. Аналіз комп’ютерного тестування на кафедрі хірургії 
/ В. О. Шапринський, Т. А. Кадощук, О. І. Бондарчук [та ін.] 
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179. Вибір методу оперативного лікування гриж передньої 
черевної стінки у людей похилого віку / О. О. Воровський, 
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180. Возможности радикального и палиативного хирургического 
лечения опухолей преампулярной зоны / В. А. Шапринский, 
Т. А. Кадощук, С. П. Жученко, О. І. Бондарчук // Анналы 
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181. Воровський О. О. Аналіз лікування гострих гастро-
дуоденальних кровотеч у хворих похилого та старечого віку 
/ О. О. Воровський, В. О. Шапринський, І. В. Павлик // Зб. наук. 
пр. співробітників КМАПО ім. П. Л. Шупика. – Київ, 2005. – 
Вип. 14, кн. 1. – С. 24–28. 
182. Сучасні підходи до лікування шлунково-кишкових кровотеч 
виразкової етіології / В. О. Шапринський, І. В. Павлик, 
В. М. Коваль, А. А. Найчук // Хірургія України. – 2005. – № 2.– 
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183. Шапринський В. О. Аналіз результатів лікування хворих 
з рецидивними шлунково-кишковими кровотечами виразкової 
етіології / В. О. Шапринський, О. О. Камінський, І. В. Павлик 
// Шпитальна хірургія. – 2005. – № 1. – С. 143–145. 
184. Шапринський В. О. Прогностичні та констатуючі критерії 
виникнення спайкової хвороби очеревини / В. О. Шапринський, 
І. В. Гунас, О. І. Гладишенко // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту. – 
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186. Аналіз хірургічного лікування гострої непрохідності 
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187. Вивчення стану сурфактантної системи легень для 
визначення лікувальної тактики при гастродуоденальних 
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В. В. Петрушенко // Вісн. морфології. – 2006. – Т. 12, № 2. – 
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188. Вплив форсованого лаважу артерій нижньої кінцівки на 
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190. Ефективність різноманітних способів інтубації тонкої 
кишки з приводу гострої кишкової непрохідності / В. О. Шап-
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191. Методи антибактерійного лікування гострого панкреатиту 
/ О. Є. Каніковський, В. О. Шапринський, C. I. Андросов [та 
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2006. – Т. 5, № 1. – С. 109. 
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кишки / В. О. Шапринський, В. М. Антонець, Ю. Ц. Брояка 
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анастомозу в умовах перитоніту / О. В. Гончаренко, А. І. Годлев-



– 110 – 
 

ський, В. О. Шапринський // ХII Об’єднана наукова медико-
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доп. – Київ ; Вiнниця, 1994. – С. 42–43. 
496. Shaprinsky V. A. Endolimfatical antibiotic-therapy in the 
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534. Шапринський В. О. Використання інтубації тонкої 
кишки у хворих з розповсюдженим перитонітом та гострою 
кишковою непрохідністю / В. О. Шапринський, О. П. Феджага, 
А. О. Ширкін // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту. – 2004. – 
Т. 8, № 1. – С. 153–154. – Х Ювілейна навчально-методична та 
науково-практична конференція співробітників кафедр 
загальної хірургії вищих медичних навчальних закладів 
України, 22–23 квіт. 2004 р., Вінниця. 
535. Шляхи оптимізації розвитку клінічного мислення 
студентів / В. О. Шапринський, Т. А. Кадощук, О. І. Бондарчук 
[та ін.] // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту. – 2004. – Т. 8, № 1. – 
С. 151–152. – Х Ювілейна навчально-методична та науково-
практична конференція співробітників кафедр загальної 
хірургії вищих медичних навчальних закладів України,          
22–23 квіт. 2004 р., Вінниця. 
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536. Шляхи покращання результатів лікування гнійно-
некротичного ураження стопи / В. О. Шапринський, С. В. Сандер, 
Т. А. Кадощук [та ін.] // Клініч. хірургія. – 2004. – № 11/12. – 
С. 108. – Хірургічне лікування ран та дефектів м’яких тканин : 
матеріали наук.-практ. конф. з міжнар. участю, Київ. 

2005 
537. Дроненко В. Г. Клініко-ендоскопічна характеристика тонко-
тов-стокишкових анастомозів / В. Г. Дроненко, В. О. Шаприн-
ський, В. М. Коваль // Клініч. хірургія. – 2005. – № 11/12. – 
С. 71–72. – Рани м’яких тканин та ранова інфекція : наук.-
практ. конф. з міжнар. участю, 15–16 груд. 2005 р., Київ. 
538. Лікування хворих з зовнішньою кишковою норицею 
/ В. О. Шапринський, А. А. Луговий, С. І. Андросов, 
В. В. Шапринський // Клініч. хірургія. – 2005. – № 4/5. – С. 42. – 
Актуальні проблеми клінічної хірургії та трансплантології : 
тези наук.-практ. конф., 2005 р., Київ.  
539. Шапринський В. О. Перегляд підходів до лікування ранової 
інфекції / В. О. Шапринський, О. І. Бондарчук, С. В. Сандер 
// Клініч. хірургія. – 2005. – № 11/12. – С. 63. – Рани м’яких 
тканин та ранова інфекція : наук.-практ. конф. з міжнар. 
участю, 15–16 груд. 2005 р., Київ. 
540. Результати лікування хворих з рецидивним шлунково-
кишковими кровотечами виразкової етіології / В. О. Шаприн-
ський, І. В. Павлик, О. А. Камінський, С. І. Андросов // Харків. 
хірург. шк. – 2005. – № 1.1. – С. 348–350. – Актуальні питання 
невідкладної хірургії : матеріали наук.-практ. конф., 23–25 берез. 
2005 р., Харків. 
541. Аналіз лікування зовнішніх кишкових нориць 
/ В. О. Шапринський, А. А. Луговий, О. І. Бондарчук [та ін.] 
// Харків. хірург. шк. – 2005. – № 1.1. – С. 138–140. – Актуальні 
питання невідкладної хірургії : матеріали наук.-практ. конф., 
23–25 берез. 2005 р., Харків. 
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542. Оптимізація діагностики та лікування травматичних 
пошкоджень органів черевної порожнини / В. О. Шапринський, 
С. І. Андросов, М. В. Сіньковський [та ін.] // Харків. хірург. 
шк. – 2005. – № 1.1. – 346–348. – Актуальні питання невідкладної 
хірургії : матеріали наук.-практ. конф., 23–25 берез. 2005 р., 
Харків. 
543. Шапринський В. О. Форсований лаваж, як метод непрямої 
реваскуляризації / В. О. Шапринський, С. В. Сандер // Матеріали 
XXI З’їзду хірургів України, Запоріжжя, 5–7 жовт. 2005 р. – 
Запоріжжя, 2005. – Т. 2. – С. 544–545. 
544. Мельник І. П. Лапароскопічна апендектомія методом 
електрозварювання біологічних тканин / І. П. Мельник, В. О. Шап-
ринський // Матеріали XXI З’їзду хірургів України, Запоріжжя, 
5–7 жовт. 2005 р. – Запоріжжя, 2005. – Т. 2. – С. 326–327. 

2006 
545. Дроненко В. Г. Комплексна оцінка віддалених результатів 
лікування хворих після правобічної геміколектомії з 
формуванням різних типів тонкотовстокишкових анастомозів 
/ В. Г. Дроненко, В. О. Шапринський // Клініч. хірургія. – 2006. – 
№ 11/12. – С. 15. – Рани, ранова інфекція, ранні післяопе-
раційні ускладнення в абдомінальній та судинній хірургії : 
наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 14–15 груд. 2006 р., Київ. 
546. Мельник І. П. Застосування методу електрозварювання 
біологічних тканин у невідкладній хірургії / І. П. Мельник, 
В. О. Шапринський // Клініч. хірургія. – 2006. – № 4/5. – С. 44. – 
Актуальні питання абдомінальної та судинної хірургії. 
Клінічні проблеми трансплантації органів : матеріали наук.–
практ. конф. з міжнар. участю, 11–12 трав. 2006 р., Київ. 
547. Шапринський В. О. Вибір способу лапароскопічної обробки 
брижі та кукси червоподібного відростка при гострому апендициті 
/ В. О. Шапринський, І. П. Мельник // Клініч. хірургія. – 2006. – 
№ 11/12. – С. 109. – Рани, ранова інфекція, ранні післяопера-
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ційні ускладнення в абдомінальній та судинній хірургії : наук.-
практ. конф. з міжнар. участю, 14–15 груд. 2006 р., Київ. 
548. Шапринський В. О. Хірургічні можливості покращення 
віддалених клініко-функціональних результатів після правобічної 
геміколектомії / В. О. Шапринський, В. Г Дроненко // Матеріали 
ХІ З’їзду онкологів України, Судак, 29 трав. – 02 черв. 2006 р. – 
Київ, 2006. – C. 166.* 

2007 
549. Аналіз та комплексна оцінка чинників, які впливають на 
розвиток рецидиву шлунково-кишкової кровотечі виразкової 
етіології / В. О. Шапринський, О. А. Камінський, В. Ф. Білоши-
цький, І. В. Павлик // Харків. хірург. шк. – 2007. – № 2. – С. 246–
252. – Актуальні питання невідкладної хірургії : матеріали 
наук.-практ. конф., 19–20 квіт. 2007 р., Харків. 
550. Загальнохірургічні та організаційні аспекти ведення 
хворих із торакотравмою / В. О. Шапринський, І. І. Мітюк, 
В. Ф. Кривецький [та ін.] // Харків. хірург. шк. – 2007. – № 2. – 
С. 153–155. – Актуальні питання невідкладної хірургії : 
матеріали наук.-практ. конф., 19–20 квіт. 2007 р., Харків.  
551. Застосування кардіодилатації в комплексному лікуванні 
ахалазії стравоходу / В. О. Шапринський, І. І. Мітюк, 
В. Ф. Кривецький [та ін.] // Клініч. хірургія. – 2007. – № 5/6. – 
С. 86–87. – Актуальні проблеми клінічної хірургії : наук.-
практ. конф. з міжнар. участю, 31 трав.-1 черв. 2007 р., Київ. 
552. Пролонгований епідуральний блок в комплексі 
анестезіологічного забезпечення пластики стравоходу 
/ В. О. Шапринський, І. І. Міщук, О. В. Куцик [та ін.] // Біль, 
знеболювання та інтесивная терапія. – Київ, 2007. – № 3 (Дод.). – 
С. 35–36.* 

2008 
553. Дроненко В. Г. Віддалені результати медико-соціальної 
реабілітації хворих з новим антирефлюксним ілеотрансвер-
зоанастомозом / В. Г. Дроненко, В. О. Шапринський // Клініч. 
хірургія. – 2008. – № 11/12. – С. 39–40. – Рани м’яких тканин. 
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Ранні післяопераційні ускладнення : наук.-практ. конф. за 
участю міжнар. спеціалістів, 18–19 груд. 2007 р., Київ. 
554. Ничитайло М. Ю. Ефективність профілактики гнійно-
септичних ускладнень у хворих на асептичний панкреонекроз 
/ М. Ю. Ничитайло, В. В. Петрушенко, В. О. Шапринський 
// Клініч. хірургія. – 2008. – № 11/12. – С. 59–60. – Рани м’яких 
тканин. Ранні післяопераційні ускладнення : наук.-практ. 
конф. за участю міжнар. спеціалістів, 18–19 груд. 2007 р., Київ. 
555. Хірургічне лікування дуоденальної виразки, ускладненої 
кровотечею / В. О. Шапринський, О. А. Камінський, В. Ф. Біло-
щицький, Наср Закі // Клініч. хірургія. – 2008. – № 4/5. – С. 37. – 
Актуальні проблеми клінічної хірургії : наук.-практ. конф. за 
участю зарубіж. Фахівців, 15–16 трав. 2008 р., Київ. 
556. Шапринський В. О. Рентгенологічне дослідження анти-
рефлюксних властивостей нового ілеотрансверзоанастомозу 
/ В. О. Шапринський, В. Г. Дроненко // Клініч. хірургія. – 2008. – 
№ 11/12. – С. 78. – Рани м’яких тканин. Ранні післяопераційні 
ускладнення : наук.-практ. конф. за участю міжнар. спеціалістів, 
18–19 груд. 2007 р., Київ. 

2009 
557. Шапринський В. О. Порівняльна характеристика тонко-
товстокишкових з’єднань за результатами колонофіброскопії 
/ В. О. Шапринський, В. Г. Дроненко, В. М. Коваль // Клініч. 
хірургія. – 2009. – № 11/12. – С. 91–92. – Рани, ранова інфекція, 
з’єднання тканин : матеріали щоріч. наук.-практ. конф. з міжнар. 
участю, 2009 р., Київ. 

2010 
558. Виразкова хвороба ускладнена гострою рецидивною 
шлунково-кишковою кровотечею – стандартизація показань до 
оперативного втручання / В. О. Шапринський, О. Є. Каніковський, 
О. А. Камінський [та ін.] // IV Міжнародні Пироговські читання : 
наук. конгр. присвяч. 200-річчю М. І. Пирогова. ХХІІ З’їзд 
хірургів України : матеріали, 2–5 черв. 2010 р. – Вінниця, 2010. – 
Т. 2. – С. 232. 
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559. Оперативне лікування великих гриж черевної стінки 
з однозначною абдомінопластикою / В. В. Петрушенко, 
В. О. Шапринський, Я. М. Пашинський [та ін.] // Клініч. 
хірургія. – 2010. – № 8. – С. 26. – Хірургічне лікування 
ожиріння та супутніх метаболічних порушень : матеріали 
IV Укр. конф., 22–24 верес. 2010 р., Дніпропетровськ. 
560. Шапринський В. О. Способи формування анастомозу при 
резекції проксимальних відділів тонкої кишки / В. О. Шаприн-
ський, Є. В. Шапринський // Клініч. хірургія. – 2010. – № 11/12. – 
С. 61. – Рани, ранова інфекція, з’єднання тканин : матеріали 
Х щоріч. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 2010 р., Київ. 

2011 
561. Воровський О. О. Параколостомні грижі у хворих похилого 
та старечого віку як наслідок післяопераційних гнійно-запальних 
процесів у черевній стінці / О. О. Воровський, В. О. Шапринський 
// Клініч. хірургія. – 2011. – № 11. – С. 11–12. – Рани, ранова 
інфекція, пластика та електрозварювання живих тканин : 
матеріали ХІ щоріч. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 1–2 груд. 
2011 р., Київ. 
562. Дроненко В. Г. Порівняльний аналіз якісного та кількісного 
складу мікрофлори товстого кишечнику у хворих після 
правобічної геміколектомії / В. Г. Дроненко, В. О. Шапринський, 
А. П. Ковальчук // Клініч. хірургія. – 2011. – № 11. – С. 17–18. – 
Рани, ранова інфекція, пластика та електрозварювання живих 
тканин : матеріали ХІ щоріч. наук.-практ. конф. з міжнар. 
участю, 1–2 груд. 2011 р., Київ. 

2012 
563. Типологічні особливості центральної гемодинаміки при 
гострій непрохідності кишечнику залежно від тяжкості 
ендотоксикозу / В. О. Шапринський, В. І. Півторак, 
М. С. Комаровський, Х. Ц. Мохамадуллах // Клініч. хірургія. – 
2012. – № 10 (Дод.). – С. 61–62. – Режим доступу: 
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https://bit.ly/3oRfeJr. – Актуальні аспекти абдомінальної хірургії : 
тези доп. наук.-практ. конф., 15–16 лип. 2012 р., Київ. 
564. Шапринський В. О. Ефективність інфузійно-трансфузійної 
терапії при травмах печінки / В. О. Шапринський, М. Л. Гомон, 
С. М. Продан // Анестезіологія та інтенсивна терапія: уроки 
минулого та погляд у майбутнє : матеріали IV Британ.-Укр. 
симп., 25–26 жовт. 2012 р. – Київ, 2012. – С. 43.* 
565. Досвід лікування хворих на тонкокишкову непрохідність 
/ В. О. Шапринський, О. А. Камінський, Є. В. Шапринський [та 
ін.] // Актуальні питання медичного залізничного транспорту : 
матеріали ІІ наук.-практ. конф., присвяч. 65-річчю з дня 
застосування вузл. клініч. лікарні, 30 листоп. 2012 р. – 2012. – 
С. 80–81.* 
566. Шапринський В. О. Вибір оптимальних строків виконання 
реконструктивно-відновних операцій на товстій кишці 
/ В. О. Шапринський, С. М. Шалигін // Актуальні питання 
медичного залізничного транспорту : матеріали ІІ наук.-практ. 
конф., присвяч. 65-річчю з дня застосування вузл. клініч. 
лікарні, 30 листоп. 2012 р. – 2012. – С. 81–82.* 
567. Особливості викладання хірургії лікарям-інтернам в умовах 
реформування системи охорони здоров’я / В. О. Шапринський, 
В. В. Петрушенко, В. Ф. Кривецький [та ін.] // Реорганізація 
методики післядипломної підготовки лікарів в умовах 
пілотного проекту реформування медицини у Вінницькій 
області : тези доп. мед. конф., Вінниця, 22 берез. 2012 р. – 
Вінниця, 2012. – С. 76–77. 

2013 
568. Innovative technology of surgical treatment of acute 
gastrointestinal bleeding / E. N. Shepetko, L. Y. Kovalchuk, … 
V. A. Shaprinskiy [et al.] // Abstracts of XIII international 
euroasian congress of surgery and gastroenterology, Baku, 
September 12–15, 2013 y. – Baku, 2013. – P. 231.* 
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2014 
569. Инновационные технологии хирургического лечения 
острых желудочно-кишечных кровотечений / Е. Н. Шепетько, 
В. Я. Ковальчук, … В. А. Шапринский [та ін.] // Актуальные 
вопросы хирургии : материалы XV Съезда хирургов Респуб. 
Беларусь, 16–17 октяб. 2014 г. – Брест, 2014. – С. 52–53.* 
570. Шапринський В. О. Ведення хворих на цукровий діабет з 
реконструктивно-відновле-ними операціями на товстій кишці 
в післяопераційному періоді / В. О. Шапринський, А. В. Верба, 
С. М. Шалигін // Цукровий діабет та його ускладнення : 
матеріали ІІІ наук.-практ. конф., 28 берез. 2014 р. – Вінниця, 
2014. – С. 90–92.* 
571. Шапринський В. О. Особливості перебігу післяопераційної 
рани у хворих з цукровим діабетом при абдомінопластиці 
/ В. О. Шапринський, А. О. Воровський, О. О. Воровський 
// Цукровий діабет та його ускладнення : матеріали ІІІ наук.-
практ. конф., 28 берез. 2014 р. – Вінниця, 2014. – С. 92–96.* 
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/ А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, В. О. Шапринський ; 
заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т ім. М. І. Пи-
рогова. – № 95031065 ; заявл. 06.03.1995 ; опубл. 25.12.1998, 
Бюл. № 6. 
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1999 
648. Пат. 36076 А Україна, МПК A 61 M 25/00. Назоінтестина-
льний зонд / В. О. Шапринський, Г. Я. Костюк, О. П. Феджага, 
О. І. Гладишенко ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. 
ун-т ім. М. І. Пирогова. – № 99105938 ; заявл. 29.10.1999 ; 
опубл. 16.04.2001, Бюл. № 3. 

2001 
649. Пат. 41945 A Україна, МПК 61 K 31/14 A 61 K 33/40 A 61 
P 31. Антимікробна композиція «Палісан» / Г. К. Палій, 
Т. О. Когет, … В. О. Шапринський ; заявник Г. К. Палій. – 
№ 96020789 ; заявл. 29.02.1996 ; опубл.15.10.2001, Бюл. № 9. –
Режим доступу: https://iprop-ua.com/inv/6mn3jucm/ 
650. Пат. 43060 А Україна, МПК A 61 M 1/00. Вакуум-дренажний 
відсмоктувач / В. В. Герасименко, Є. В. Шапринський, …  
В. О. Шапринський [та ін.] ; заявник і патентовласник Вінниц. 
держ. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № 2001010361 ; заявл. 
17.01.2001 ; опубл. 15.11.2001, Бюл. № 10. 

2002 
651. Пат. 47191 А Україна, МПК G 09 B 23/28. Спосіб 
моделювання гострої кишкової непрохідності в експерименті 
/ В. О. Шапринський, О. П. Феджага, С. І. Приндюк ; заявник і 
патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ 2001085950 ; заявл. 27.08.2001 ; опубл. 17.06.2002, Бюл. № 6. 

2003 
652. Пат. 61679 А Україна, МПК A 61 M 23/00, A 61 M 25/00. 
Спосіб проведення інтубаційного зонда через дванадцятипалу 
кишку при антеградних методах інтубації тонкої кишки 
/ О. П. Феджага, В. О. Шапринський, В. І. Півторак ; заявник 
і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ 2003032663 ; заявл. 27.03.2003 ; опубл. 17.11.2003, Бюл. 
№ 11. – Режим доступу: https://bit.ly/3MfdaEq 
653. Пат. 62502 Україна, МПК A 61 B 17/04 A 61 B1 7/11 
Спосіб формування кінцебокового антирефлюксного тонко-
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товстокишкового співустя / С. П. Жученко, В. О. Шапринський, 
В. Г. Дроненко ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. 
ун-т ім. М. І. Пирогова. – № 32003042905 ; заявл. 03.04.2003 ; 
опубл. 15.12.2003, Бюл. № 12. – Режим доступу: 
https://surl.li/wmuoyh 
654. Пат. 62501 Україна, МПК A 61 B 17/02. Ранорозширювач 
для виконання абдомінальних і торакальних операцій 
/ В. Г. Дроненко, В. О. Шапринський ; заявник і патенто-
власник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ 2003042902 ; заявл. 03.04.2003 ; опубл. 15.12.2003, Бюл. № 12. 
655. Пат. 62502 Україна, МПК A 61 B 17/04, A 61 B 17/11. 
Спосіб формування кінцебокового антирефлюксного тонко–
товстокишкового співустя / С. П. Жученко, В. О. Шапринський, 
В. Г. Дроненко ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. 
ун-т ім. М. І. Пирогова. – № 2003042905 ; заявл. 03.04.2003 ; 
опубл. 15.12.2003, Бюл. № 12. 

2004 
656. Пат. 63257 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб 
лапароскопічного лікування холедохолітіазу / В. О. Шапринський, 
В. В. Ткаченко, В. М. Ткаченко ; заявник і патентовласник 
Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № 2003032350 ; 
заявл. 18.03.2003 ; опубл. 15.01.2004, Бюл. № 1. 
657. Пат. 63322 Україна, МПК A 61 B 17/11. Хірургічний 
вимірювальний пристрій для формування анастомозів 
/ В. Г. Дроненко, В. О. Шапринський ; заявник і патентовласник 
Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № 2003042906 ; 
заявл. 03.04.2003 ; опубл. 15.01.2004, Бюл. № 1. 
658. Пат. 63417 Україна, МПК A 61 M 25/00. Спосіб лікування 
ентеральної недостатності та ендогенної інтоксикації 
/ В. О. Шапринський, О. П. Феджага, О. І. Гладишенко, 
І. В. Пасічник ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т 
ім. М. І. Пирогова. – № 2003043411 ; заявл. 15.04.2003 ; опубл. 
15.01.2004, Бюл. № 1. 
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659. Пат. 71368 Україна, МПК A 61 B 17/00, A 61 K 31/00. 
Спосіб лікування і профілактики спайкової хвороби очеревини 
/ В. О. Шапринський, М. В. Мазур, О. І. Гладишенко ; заявник 
і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ 20031212386 ; заявл. 25.12.2003 ; опубл. 15.11.2004, Бюл. № 11. 

2006 
660. Пат. 18525 Україна, МПК A 61 M 5/00, A 61 B 17/03. 
Спосіб корекції гемодинаміки / В. О. Шапринський, С. В. Сандер, 
С. І. Андросов [та ін.] ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. 
мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u200604904 ; заявл. 03.05.2006 ; 
опубл. 15.11.2006, Бюл. № 11. 
661. Пат. 19298 Україна, МПК A 61 B 17/12. Спосіб лікування 
артеріальної недостатності нижніх кінцівок / В. О. Шапринський, 
С. В. Сандер, В. І. Риндюк, П. С. Сандер; заявник і патенто-
власник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u200606076 ; заявл. 01.06.2006 ; опубл. 15.12.2006, Бюл. № 12. 

2007 
662. Пат. 21612 Україна, МПК A 61 M 25/00. Спосіб інтраопе-
раційної внутрішньопорожнинної трансілюмінації при 
хірургічному лікуванні ахалазії стравоходу / В. Ф. Кривецький, 
О. Л. Сергійчук, В. О. Шапринський [та ін.] ; заявник 
і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u200611292 ; заявл. 26.10.2006 ; опубл. 15.03.2007, Бюл. № 3. 
663. Пат. 21613 Україна, МПК A 61 B 1/002. Спосіб 
лапароскопічного контролю кардіодилатації при лікуванні 
ахалазії стравоходу / В. Ф. Кривецький, О. Л. Сергійчук, 
В. О. Шапринський [та ін.] ; заявник і патентовласник Вінниц. 
нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u200611293 ; заявл. 
26.10.2006 ; опубл. 15.03.2007, Бюл. № 3. 
664. Пат. 25395 Україна, МПК A 61 B 10/00. Спосіб 
прогнозування розвитку рецидиву шлунково-кишкової 
кровотечі у хворих на виразкову хворобу шлунка та дванадця-
типалої кишки / В. О. Шапринський, І. В. Павлик ; заявник 
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і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u200702732 ; заявл. 15.03.2007 ; опубл. 10.08.2007, Бюл. № 12. 

2009 
665. Пат. 38872 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб 
дуоденопластики при локалізації виразки на задній стінці 
дванадцятипалої кишки / В. О. Шапринський, Є. В. Шапринський, 
Наср Закі Наджиб Хамід ; заявник і патентовласник Вінниц. 
нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u200809544 ; заявл. 
21.07.2008 ; опубл. 26.01.2009, Бюл. № 2. 
666. Пат. 43764 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб формування 
У-подібного анастомозу / В. В. Бойко, В. О. Шапринський, 
В. К. Логачов, Є. В. Шапринський ; заявник і патентовласник 
Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u200904068 ; 
заявл. 27.04.2009 ; опубл. 25.08.2009, Бюл. № 16.  
667. Пат. 45400 Україна, МПК A 61 B 17/03. Спосіб 
формування анастомозу при резекції тонкої кишки в 
проксимальних відділах / В. В. Бойко, В. О. Шапринський, 
В. К. Логачов, Є. В. Шапринський ; заявник і патентовласник 
Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u200905357 ; 
заявл. 28.05.2009 ; опубл. 10.11.2009, Бюл. № 21. 

2010 
668. Пат. 49565 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб хірургічного 
лікування гострого гнійного медіастиніту / В. Ф. Кривецький, 
В. О. Шапринський, В. В. Петрушенко ; заявник і патенто-
власник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u200911346 ; заявл. 09.11.2009 ; опубл. 26.04.2010, Бюл. № 8. 

2011 
669. Пат. 64882 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб ушивання 
пошкоджень тканини печінки / В. О. Шапринський, 
С. М. Продан ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед.    ун-
т ім. М. І. Пирогова. – № u201104114 ; заявл. 05.04.2011 ; 
опубл. 25.11.2011, Бюл. № 22. 
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2013 
670. Пат. 76954 Україна, МПК A61B 10/00. Спосіб діагностики 
кукси прямої кишки / В. О. Шапринський, С. М. Шалигін, 
А. В. Верба; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т 
ім. М. І. Пирогова. – № u201207446 ; заявл. 19.06.2012 ; опубл. 
25.01.2013, Бюл. № 2. 
671. Пат. 76955 Україна, МПК A61B 17/00. Спосіб підготовки 
кукси до реконструктивно-відновної операції / В. О. Шаприн-
ський, С. М. Шалигін, А. В. Верба ; заявник і патентовласник 
Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u201207447 ; 
заявл. 19.06.2012 ; опубл. 25.01.2013, Бюл. № 2. 
672. Пат. 103847 Україна, МПК A61B 17/00, A61B 17/12. 
Спосіб підготовки товстокишкового трансплантата до 
проведення езофагопластики / В. В. Бойко, В. О. Шапринський, 
Є. В. Шапринський ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. 
мед. ун-т ім. М.І. Пирогова. – № а 2012 10829 ; заявл. 
17.09.2012 ; опубл. 25.01.2013, Бюл. № 2. 
673. Пат. 78205 Україна, МПК A61B 17/00, A61P 43/00. 
Спосіб профілактики ішемії товстокишкового трансплантата 
при езофагопластиці / В. В. Бойко, В. О. Шапринський, 
Є. В. Шапринський ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. 
мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u201210827 ; заявл. 17.09.2012 ; 
опубл. 11.03.2013, Бюл. № 5. 
674. Пат. 78206 Україна, МПК A61B 17/00. Спосіб езофаго-
гастропластики ілеоцекальним сегментом / В. В. Бойко, 
В. О. Шапринський, Є. В. Шапринський; заявник і патенто-
власник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u201210828 ; заявл. 17.09.2012 ; опубл. 11.03.2013, Бюл. № 5. 
675. Пат. 103862 Україна, МПК A61B 17/00. Спосіб формування 
антирефлюксного кологастроанастомозу / В. В. Бойко, 
В. О. Шапринський, Є. В. Шапринський ; заявник і патенто-
власник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ а201301031 ; заявл. 28.01.2013 ; опубл. 25.06.2013, Бюл. № 12. 
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676. Пат. 82034 Україна, МПК A 61 B 5/02. Пульсоксиметричний 
датчик / В. В. Бойко, В. О. Шапринський, Є. В. Шапринський; 
заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пиро-
гова. – № a201301030 ; заявл. 28.01.2013 ; опубл. 25.07.2013, 
Бюл. № 14. 
677. Пат. 85680 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб 
подовження шлункового трансплантата / В. В. Бойко, 
В. О. Шапринський, Є. В. Шапринський ; заявник і патенто-
власник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u201307239 ; заявл. 07.06.2013 ; опубл. 25.11.2013, Бюл. № 22. 

2014 
678. Пат. 93775 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб 
зменшення частоти гіпотонічних ускладнень в абдомінальній 
хірургії при використанні перидуральної анестезії / М. Л. Гомон, 
В. О. Шапринський, В. Ф. Білошицький [та ін.] ; заявник 
і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№u201405573 ; заявл. 26.05.2014 ; опубл. 10.10.2014, Бюл. № 19. 

2015 
679. Пат. 100088 Україна, МПК A 61 K 31/00, A 61 P 1/00. Спосіб 
лікування стравохідно-шлункового розривно-геморагічного 
синдрому (Синдрому Меллорі-Вайсса) / В. О. Шапринський, 
А. І. Дзьоба ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т 
ім. М. І. Пирогова. – № u201500097 ; заявл. 06.01.2015 ; опубл. 
10.07.2015, Бюл. № 13. 
680. Пат. 100923 Україна, МПК A 61 M 11/02, A 61 M 27/00, 
A 61 M 1/00. Спосіб лікування гнійних ран / В. О. Шапринський, 
В. Ф. Кривецький [та ін.] ; заявник і патентовласник Вінниц. 
нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u201502814 ; заявл. 
27.03.2015 ; опубл. 10.08.2015, Бюл. № 15. 

2016 
681. Пат. 104410 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб 
езофагопластики реваскуляризованим ілеоцекальним сегментом 
/ В. В. Бойко, В. О. Шапринський, Є. В. Шапринський ; заявник 
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і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u201507951 ; заявл. 10.08.2015 ; опубл. 25.01.2016, Бюл. № 2. 

2017 
682. Пат. 114900 Україна, МПК A 61 B 1/273, A 61 B 17/04, 
G 02 B 23/24. Спосіб герметизації дефекту стравохідної стінки 
/ В. О. Шапринський, В. Ф. Кривецький, В. І. Поліщук [та ін.] ; 
заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пиро-
гова. – № u201610028 ; заявл. 03.10.2016 ; опубл. 27.03.2017, 
Бюл. № 6. 

2018 
683. Пат. 123008 Україна, МПК A 61 B 17/10. Спосіб 
передочеревинної пластики пахвинних гриж при виконанні 
залобкової простатектомії / В. І. Горовий, В. О. Шапринський, 
І. В. Барало [та ін.] ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. 
ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u201706642 ; заявл. 27.06.2017 ; 
опубл. 12.02.2018, бюл. № 3. 
684. Пат. 128108 Україна, МПК A 61 K 9/12, A 61 P 11/00, A 61 
K 35/74, A 61 J 3/00. Пристрій для визначення мінімальної 
кількості антибактеріального препарату для пригнічення росту 
мікроорганізмів in vitro / В. О. Шапринський, С. С. Скальський, 
Є. В. Шапринський ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. 
мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – № a 2016 06104 ; заявл. 
06.06.2016 ; опубл. 10.09.2018, Бюл. № 17. 

2019 
685. Пат. 132523 Україна, МПК A 61 B 17/00, A 61 B 17/11. 
Cпосіб формування апаратного шийного езофаго-органного 
анастомозу / В. О. Шапринський, Є. В. Шапринський, Мустафа 
Бассам Хуссейн ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. 
ун-т ім. М. І. Пирогова. – № u 2018 10434 ; заявл. 22.10.2018 ; 
опубл. 25.02.2019, Бюл. № 4. 

2020 
686. Пат. 141214 Україна, МПК A 61 B 17/00, A 61 K 9/08, A 61 
K 31/195. Спосіб профілактики ішемічних ускладнень 
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трансплантатів для езофагопластики / В. О. Шапринський, 
Є. В. Шапринський, Мустафа Бассам Хуссейн, С. О. Долінський ; 
заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
№ u201909760 ; заявл. 12.09.2019 ; опублік. 25.03.2020, Бюл. № 6. 
687. Пат. 142985 Україна, МПК A 61 B 17/00, A 61 B 17/04. 
Спосіб фіксації П-подібних гемостатичних кетгутових лігатур 
при виконанні залобкової простатектомії / В. І. Горовий, 
В. О. Шапринський, І. В. Барало [та ін.] ; заявник і патенто-
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